

街头狂欢的特工们 已被集体“发配边疆”



日前,一群俄罗斯准特工在街头狂欢暴露身份

据英国《每日邮报》报道,7月3日,莫斯科街头出现了黑色奔驰越野车群,轰轰地在大街上招摇,架势甚是雄壮威武。车内的少年们难以掩饰自己激动的心情,疯狂按喇叭、疯狂招手、疯狂拍照。

令人震惊的是,这是50名刚从俄罗斯联邦安全局间谍学院外国情报科毕业的学生。事情被媒体曝光后,绝大部分人被派往楚科塔地区和更为偏远的堪察加半岛驻守。

据《法制晚报》

疯狂庆祝 开奔驰越野车狂飙 照片视频发网上

7月3日,莫斯科街头出现了黑色奔驰越野车群,50名刚从俄罗斯联邦安全局间谍学院外国情报科毕业的学生以此作为自己的毕业庆祝活动。

当时的视频画面显示,他们租了清一色的奔驰越野车,在莫斯科街头占用了所有车道,不停地按喇叭、吹口哨,有些人还非常激动地将头伸出窗外各种拍照、欢呼,吸引了很多人的注意。

他们就这么在路上,一下子挡住后面的车,一下子突然加大油门。此外,他们还雇了一个专业的摄影师,记录下“庆祝活动”的每个时刻。

此后,他们把当天拍到的这些照片、视频全都发到了网上,视频中还配了皇帝进行曲。随后,这一情况被媒体曝光出来。

这50名特工毕业于外国情报科,过去4年,他们学了获取情报要用的外语、格斗术、军事理论、侦察技能、解密技能、反情报技能。通常来说,如果不是不得已需要公开露面,要么打马赛克,要么戴头套。这个地方出来的人,如果真正可以用正脸面对世界,一般只有两个原因——阵亡、退休。

官方震怒 联邦安全局: 这些人将遭受严厉处分

这一事件惊动了俄罗斯克里姆林宫,俄罗斯联邦安全局就此事发出严正申明:“这是第一次,安全局下属间谍学院的学生举行如此引发众怒的庆祝活动,他们租用豪华车辆,在街道上引起民众不满,严重违背特工的职业操守,是我们完全无法容忍的,这些学生将遭受严厉的处分。”

情报部门在一份声明中强烈谴责学生们这种“不检点的行

为”,情报部门退休高官米哈伊洛夫直接称之为“叛国”“不折不扣的背叛”。

“四年来,他们一直在学习各种情报知识,尤其是绝对不能暴露身份。”米哈伊洛夫说,“如此浮夸,如此自大。如果这是他们的工作态度,他们什么都做不好。”

发配边疆 将前往俄最偏远地区 学院领导也被罚

据报道,这些特工毕业之后,本来已经有任务安排。俄罗斯联邦安全局给了这50个特工两个选择:自动离职或者发配边疆。

绝大部分间谍选择了被发配边疆,他们将前往和阿拉斯加仅一海峡之隔的楚科塔地区和更为偏远的堪察加半岛驻守。间谍学院的领导层将因此事面临纪律处分,好几个领导被降级,另一些被要求辞职。

欧盟可能做出重大让步: 给予英国七年“移民政策豁免”

欧盟正在考虑对英国做出重大让步,考虑给予英国长达7年的“特权”,允许英国限制欧盟劳工自由流入英国的同时,保留英国进入欧盟单一市场的权利。而英国的移民问题,也正是其退出欧盟的最主要原因。

据英国《卫报》报道,英国和欧盟的高级官员已确认确有此事。虽然这一“特权”的授予最初遭到法国总统奥朗德的反对,但这一做法可以将英国留在欧盟统一市场中,在减少英国脱欧对整个欧洲政治和经济负面冲击的同时,缓解英国人民对移民问题的担忧。

英国高官称,虽然现在断言能否获得这一“特权”仍为时尚早,但双方确实正在达成某种程度的妥协,让英国既保留控制移民的权利,又能进入欧盟单一市场。

这对于欧盟而言可谓戏剧性的变化。因为此前有媒体报道称,英国脱欧公投刚刚结束

还不到一周,欧盟于6月29日召开了四十三年来的第一场英国缺席的欧盟会议。会议发表了一份措辞严厉的声明,特别强调:如果英国想接入欧盟单一市场,就必须接受欧盟劳工自由流动。

但即便英国获得某种形式的特权,英国仍不能免除继续向欧盟预算做贡献的义务,但有可能具体金额会“打折”。同时英国因为已经不是严格意义上的欧盟成员,所以在欧盟制定相关单一市场规则或就具体规则进行谈判的时候,英国也无权参与。

关于支付欧盟预算的问题,是英国脱欧派的第二大杀手锏。脱欧派领导人鲍里斯·约翰逊曾宣称,如果可以退出欧盟和其单一市场,英国每周可以节省3.5亿英镑的开支,可以将节省下来的开支用于改善普通民众的公共医疗服务。

综合

土耳其解散总统卫队

土耳其总理比纳利·耶尔德勒姆23日宣布,将解散总统府卫戍部队。他当天告诉一家电视台,这支部队将“不复存在,它的存在没有任何意义,也没有必要”。

法新社报道,总统卫队由大约2500人组成,其中至少283人在未遂政变后遭扣押。土耳其总统雷杰普·塔伊普·埃尔多安21日说,未遂政变过后,由总理主持的最高军事委员会将负责重组和整肃海陆空三军,为军方“注入新鲜血液”。

另外,土耳其官方的阿纳多卢通讯社23日报道,超过2000家学校和组织涉嫌与未遂政变幕后主使费图拉·居伦

有关,将关闭。它们分别是1043所私立学校、1229家协会与基金会、19家贸易联合会、15所大学和35家医疗机构。

土耳其媒体称,这是土耳其大国民议会21日批准政府提出的“紧急状态”议案后,埃尔多安首次签署总统令。

依据这一命令,嫌疑人拘留时间从最长4天增至30天,以便改变相关调查。

土耳其当局在政变后整肃行动中,已经羁押10410名嫌疑人,包括警察、法官、检察官、公务员和超过7000名军人。其中,4060人受到指控并被正式逮捕。

据新华社

“捉精灵”太狂热 引发各种安全意外 欧美多国给“口袋妖怪”降温

现在什么手机游戏最火爆?非“口袋妖怪GO”莫属。这款游戏使用“增强现实”(AR)技术,利用手机全球定位系统(GPS)等功能将现实和游戏融为一体,玩家可在熟悉的街道上、草丛里、楼宇中寻找并抓捕“精灵”。

“捉精灵”引发狂热追捧,同时也触发不少安全意外。一些国家已采取措施给这股热潮降温。



正在玩游戏的玩家

沉迷游戏难自拔

本月21日,美国新泽西州一名女子在一座公墓“捉精灵”时不慎被困树上,不得不寻求“911”救援。同日在佛罗里达州,150人齐聚坦帕一家公园玩游戏,错过了闭园时间也浑然不知。后来警察在驱赶这批人时,不得不动用电击枪制服一名拒绝离开的20岁男子并将其逮捕。两名加拿大少年同日也因玩游戏太专注而穿越边境进入美国地界,被短暂拘留后释放。

“捉精灵”游戏甚至搅乱了美国国务院的新闻发布会。因为一名记者分神玩起了游戏,发言人约翰·柯比暂停简报,询问记者有没有抓到一只“皮卡丘”。在记者回复“没有”、因为“信号不好”后,发布会才继续进行。

为安全忙降温

因太多人因沉迷游戏频发安全意外,多国纷纷发出警告。法国警方在游戏于该国上市前就在“推特”上发布建议,提醒玩家“不要在开车时玩‘口袋妖怪

GO”,“行人们也要特别小心”。

日本政府也在游戏正式上市前向儿童印发宣传册,提醒“捉精灵”的潜在安全风险。

“口袋妖怪GO”在一些国家遭遇强硬抵制。法新社报道,印尼公务员被禁止在上班期间玩这款游戏,以防泄密。

不过,美国印第安纳州一家宠物收容所却呼吁玩家们压马路时牵一只该收容所的流浪狗。既可以借遛狗躲避路人鄙夷的目光,也能让狗狗们多锻炼锻炼。

据新华社

法国加强安保致大堵车 英国游客被困路上网络泄愤

受法国尼斯恐怖袭击和德国慕尼黑枪击案影响,法国政府进一步加强了安全保障措施,对入境人员和车辆实施格外严格的检查。加之法国方面安检人力不足,大批想要驾车穿越英吉利海峡赴欧洲度假的英国人正在以“龟速”前进,被迫滞留在通向英国多佛港的道路上十几个小时。

只能在车上过夜,缺乏饮用水、食品和卫生间令游客烦躁不堪,一些人在社交网站上“泄愤”。

在路上排队等候安检的英国人艾利森·狄龙在“推特”网站留言道:“排队20个小时仍然没有接受安检,我侄女走着去找吃的东西,结果在加油站晕倒了。”

雷娜塔·罗斯拉克说:“太可怕了,我们8个小时只挪动了

半英里,而且没有地方让你掉转头回家。”

克里斯·梅热说,他看到一些人在路边野餐,还有人在车里睡觉,“完全找不到食物,也无法上厕所,车道完全被堵住了”。

为缓解游客困境,英国警方和海岸警卫队从23日下午起为排队等候安检的车辆派发饮用水。当地警方23日晚证实,等待安检的车队超过19公里,这种情况恐怕要持续“36至48小时”。

英国内政部23日晚间证实,英国方面已提出愿意支援法方安检工作。法国加来港政府官员哈维尔·切尔文斯克告诉英国《太阳报》记者:“鉴于实施紧急状态且加强了安保级别,这是特殊状况,我们必须检查每一辆车。”

据新华社